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1) Doplňte tak, aby vzniklo největší př. číslo dělitelné 6, žádné číslo se nesmí opakovat  8*3*
2) Jiří, Pavel a Petr se sešli v pondělí na noční směně. Za kolik týdnů se sejdou znovu, jestliže Jiří má noční po 6 týdnech, Pavel po 8 a Petr                po 9 týdnech?
3) Určete měřítko mapy, jestliže délce 3,6 cm na mapě odpovídá 45 km ve skutečnosti.
4) Zahradník posekal první den 76 arů, druhý den 152 arů a třetí den 95 arů trávníku. Každý den pracoval celý počet hodin, výkon se neměnil a byl nejvyšší možný. Kolik hodin strávil sekáním za tyto tři dny?
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